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Tisztelt Elnök Asszony!

„Ki módosíthatja az Európai Unió által jóváhagyott beruházásoknál a Konzorcium i
Tanács által jóváhagyott terveket? ”

címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Bajnai Gordon
nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszterhez

Tisztelt Miniszter Úr !

Tisztelt Miniszter Úrhoz mint az Európai Uniós fejlesztési pénzek felhasználását felügyel ő
miniszterhez az alábbi kérdésekkel fordulok Nagykőrös polgármestereként .

Nagykőrös Város önkormányzata hulladékgazdálkodási feladatait a Duna-Tisza Nagytérsé g
Hulladékgazdálkodási rendszer keretében kívánja megvalósítani .

A projekt részét képezte a Nagyk őrösön létesülő komposztáló telep, valamint a telep
megközelítését szolgáló utak megépítése. (441-es és 4613-as utakat összekötő út, valamint 4613-as
útról komposztáló telepre vezető út.) A KVM Fejlesztési Igazgatósága által 2006 március 18-án kelt
állásfoglalása értelmében (mely Önkormányzatunk tudomására csak 2007 tavaszán jutott) a 441-es é s
4613-as utakat összekötő 5,263 km-es út megépítése indokolt, de az a projektben nem elszámolható
költségként jelenik meg .

A 441 . sz . Cegléd -Nagykőrös-Kecskemét fkl . út forgalma már most meghaladja a 16 .000
ej/nap értéket. A komposztáló telep üzembe helyezését követ ően ez az érték - a 49 településrő l történő
beszállítás miatt - várhatóan jelent ős mértékben emelkedni fog. (A 441 sz . út jelenlegi forgalma és a
forgalom okozta zaj-és levegőszennyezés már-már elviselhetetlen a város lakói számára )

A Konzorciumi Tanács legutóbbi ülésén elhangzott, hogy az út megépítése a Delegáció
döntése értelmében került ki a projektb ől .

Mindezek értelmében az alábbi kérdések fogalmazódnak meg :

1. Az Európai Unió által jóváhagyott beruházásoknál a Konzorciumi Tanács által jóváhagyot t
terveket ki módosíthatja?

2. A Konzorciumi Tanács döntése nélkül módosíthatta-e az Európai Unió, illetve szerve a projek t
tartalmi elemeit .

3. Az út megépítésének elmaradása miatt Nagyk őrös Város Önkormányzata az Európái Uni ó
mely szervéhez fordulhat jogorvoslatért?

Támogató segítségét tisztelettel megköszönve, munkájához sok sikert kívánok .

Nagykőrös, 2008 . november 27 .

Üdvözlttel:

Dr. Czira Szabolcs
országgyűlési képviselő
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